

10月15日,一名从滨州来潍坊打工的男子,因听到出租房的女房东骂了自己,生气之余不能释怀。于是他拿起斧头,冲着女房东的头部连砍12下,致使女房东当场死亡。接到报案数小时后,潍城警方就将逃回滨州老家的嫌犯范某抓获归案。16日,嫌犯范某被依法刑拘。



◀案发现场。

◀范某作案用的斧头。

因琐事挨骂

# 租客十二斧头 砍向女房东

本报记者 赵磊

## 死者头部被砍12处

10月15日中午12点多,家住北关街办卧龙桥村的香香(化名)放学后回家,却意外的发现房门上了锁。她想打电话给母亲,但母亲的电话始终没有人接听。平时,香香每天中午放学都会回家,家里不可能无缘无故锁上门。香香无奈之下,跑到她娘家拿了钥匙回家开门。但是,院门被打开后,他们平时住的

北屋门却还有一把锁,而且用钥匙也没法打开。

进不去家门,香香就透过玻璃往家中窥看,却惊讶的发现母亲趴在里屋的地上一动不动,流了一地的鲜血。随后,受到惊吓的香香拨打了报警电话。

“我们赶到后,迅速将门锁拆除了,并且试图对受害者进行抢救。但是,经过法医鉴

定,这个女子已经死亡。”民警告诉记者,接到报警后,潍城警方立即向潍坊市公安局做了汇报,由刑警支队统一部署,组织潍城刑警大队、北关派出所及技侦人员赶往案发现场。

在法医对受害者进行鉴定后推断,这名女子的死亡时间是在15日中午11点左右。“我们在死

者的头部,发现了12处明显的用利器砍伤的裂口,从死者的伤口看,犯罪嫌疑人的作案手法凶残至极。”办案民警对记者说,死者头部的伤口,最长的一处有8厘米长,而且裂口非常宽。经过现场的勘察,民警发现死者家中并未丢失贵重财物,所以这也排除了入室抢劫、盗窃的可能。

### 警务播报

#### 于河派出所积极做好 校园安全保卫工作

新学期开始后,潍城公安分局于河派出所紧紧抓住新学期开学的有利时机,把校园安全作为治安管理与服务的重要一环来抓,组织民警深入辖区各学校、幼儿园,从安全防范力量、安全防范制度、安全防护设施及校园周边区域治安管控等方面入手,排查整改安全隐患,有效地推动了校园安保工作的深入开展。

殷玉团

#### 开发区派出所全力推进 和谐警民关系建设

最近,潍城公安分局开发区派出所从窗口民警工作的细节上下功夫,着力提高户籍民警的工作水平和服务质量。不断摸索、探讨,让“窗口服务更温馨,民警帮扶更贴心”。印制了“便民服务卡”,随时发放给办事群众,让其明确办事程序,应具备那些证明材料。设立便民服务设施,全面提升便民服务质量。

于光义

## 平常整天在家的租客“失踪”

“我们了解到,死者姓高,今年45岁。她的丈夫从事物流行业,常年不在家。死者是一名家庭主妇,平时就是出租房屋收租金,除了买菜之外几乎足不出户。”办案民警告诉记者,死者家有北屋3间,西屋4间,南屋3间。北屋是自己家人居住,而西屋和南

屋中的6间房子租给了别人。

就在民警准备对这6户租住者进行询问时,却发现这些人没有在家。之后,民警找到了其中5户租住者,并且通过询问没有发现可疑之处。但是民警却一直联系不上最后一名租住者。据其他租住人员介绍,最后的租客

几乎所有的时间都在房间内,平时除了上厕所都不出门,而且吃饭都是他的哥哥往这边送。

民警了解到,这名租客姓范,从3个多月之前就住进了这里。民警找到了范某的哥哥,并从他那里得知,范某刚刚向他借了100元钱,说是要回滨州老家。

当天晚上8点左右,潍城公安分局刑警大队的民警就赶到范某的老家,并且在其姐姐家中将其抓获。此时,从报案到抓获嫌犯只过了8个小时。

随后,范某被带回了潍城公安分局,并且供述了其杀害死者高某的犯罪事实。

## 抽了几根烟平静后逃离

在范某的供述中,他残忍地用斧头杀害死者的原因,仅仅是因为听到死者曾经骂他。

“最近这一个月里女房东骂了我4次,前3次我不知道为什么骂我。最后一次,我用了她水桶的一部分水,她骂了我。今天早上,她从我们前走的时候,我听她小声的骂了我一句,但是具体骂的什么我没

听清楚。我觉得我也没得罪她,她这么多次骂我,我就想杀了她解恨。”范某说。

于是,范某就从房门口拿了一把斧头,去找房东“算账”。而这把斧头原本是房东家中的,斧刃大约10厘米,范某借用一次后就没有还回去。在房东的屋里,两人发生了争执。在范某的供述中,他随即

用斧头四次劈到了女房东的头上,并且致使其死亡。然而,在法医鉴定之后,死者头部的伤口多达12处,根据这个判断,范某最少曾砍下12斧。

在残忍地将死者杀害之后,范某用自己的锁将房东的屋门锁上,据他交代,这是因为害怕死者的孩子回家看到。随后,他又将作案工具斧头扔

到了房东家西南角的厕所里。范某坐在自己的屋里,抽了几根烟平静了一下之后,就将自己的一些痕迹抹掉,把自己养的狗和房东家的狗放掉。大约上午10点半左右,范某逃离现场。

16日,记者获悉,范某已经被依法刑拘,目前本案正在进一步处理中。